





あきる野市移住・定住コンシェルジュ任命

市が行う移住及び定住に関する施策について、情報発信や相談支援等にご協力いただいている移住者を「あきる野市移住・定住コンシェルジュ」として任命します。 以下のとおり、コンシェルジュ任命式と移住者・移住検討者向けの移住交流会を実施します。

1 日時

3月20日(木・祝)

(任命式)午後4時30分から5時00分まで(午後4時00分受付開始) (交流会)午後5時30分から7時00分まで(午後5時15分受付開始)

2 場所OWNP レンタルスペース(あきる野市山田 732-2)

- 3 主催 あきる野市
- 4 コンシェルジュの主な活動
- (1) 市に関する情報の発信
- (2) 市が実施する移住及び定住に関するイベント等への協力
- (3) 市への移住及び定住を希望する者に対する相談支援
- (4) 市の移住及び定住の促進に資する情報の提供、提言等に関する業務
- 5 コンシェルジュ任命人数 10組20人

6 移住交流会の概要

(目 的)移住者・移住検討者の交流を通じた新たなコミュニティ醸成

(内 容) 立食形式の懇談会

(参加対象)移住者、移住検討者またはその交流に関心のある地元の方

(参加費)大人一人500円

(定 員) 20人

(申込方法) 右記の二次元コード参照

(申込締切) 3月18日(火) まで



